





# UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS CENTRO DE DESENVOLVIMENTO TECNOLÓGICO GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA HÍDRICA

# CONCURSO IDENTIDADE VISUAL DOS 15 ANOS DA ENGENHARIA HÍDRICA DA UFPEL

EDITAL DO CONCURSO PARA A CRIAÇÃO DA ARTE COMEMORATIVA DOS 15 ANOS DA ENGENHARIA HÍDRICA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS

A Comissão Organizadora das comemorações dos 15 anos da Engenharia Hídrica da UFPel faz saber que será realizado um concurso para definir a identidade visual das comemorações dos 15 anos do curso, de acordo com as instruções do presente edital.

#### 1. Do concurso

- 1.1. O concurso destina-se aos acadêmicos do curso de Engenharia Hídrica da Universidade Federal de Pelotas.
- 1.2. Poderão participar do concurso os(as) alunos(as) do curso de Engenharia Hídrica da Universidade Federal de Pelotas regularmente matriculados na instituição.

# 2. Das inscrições

- 2.1. As inscrições estarão abertas a partir do dia **01 de fevereiro de 2024.**
- 2.2. Serão consideradas inscritas as artes, no formato digital, que forem encaminhados para o e-mail engenhariahidrica@gmail.com até às 17h do dia 26 de fevereiro de 2024.
- 2.3. Em até 48 horas após o envio da arte o(a) acadêmico(a) receberá um email de confirmação da inscrição. Caso isso não ocorra, entrar em contato novamente por e-mail ou diretamente com a coordenação do curso na sala 126 do curso de Engenharia Hídrica, Rua Gomes Carneiro, 01, Campus Porto, andar térreo.
- 2.4. Cada aluno(a) ou dupla de alunos poderá inscrever apenas uma arte.

- 2.5. A arte deverá ser enviada por e-mail com o assunto "Arte comemorativa dos 15 anos da Engenharia Hídrica/UFPel".
- 2.6. Anexo ao e-mail deverá conter a arte e o comprovante de matrícula emitido pelo sistema Cobalto de todos os autores da arte, e no corpo do e-mail deverá conter:
  - a) Nome completo do(s) autor(es) da arte;
  - b) Número de celular para contato;
  - c) E-mail de contato do autor/autores da arte.

#### 3. Da arte

- 3.1. A arte deverá ser desenvolvida sob o tema "15 anos de Engenharia Hídrica/UFPel" (mais informações sobre o curso em wp.ufpel.edu.br/enghidrica).
- 3.2. Deve-se considerar que os custos de produção da arte ou quaisquer outros custos serão de responsabilidade exclusiva do(s) participante(s).

## 4. Da avaliação e do resultado

- 4.1. Os trabalhos inscritos serão avaliados por uma comissão, que irá selecionar uma única arte.
  - 4.2. Serão considerados os seguintes aspectos:
  - a) Fidelidade ao tema proposto;
  - b) Criatividade;
  - c) Originalidade;
  - d) Identidade com o curso.
- 4.3. O resultado do concurso será divulgado no portal oficial do curso wp.ufpel.edu.br/enghidrica.
- 4.4. Não se admitirá recurso ao resultado divulgado pela comissão, devendo este ser último.
- 4.5. Os participantes da comissão de avaliação não poderão participar do concurso.

## 5. Da Premiação

5.1. O(s) autor(es) da arte classificada em primeiro lugar será premiado com um kit com materiais do curso e, participação e homenagem no evento de comemoração dos 15 anos do curso.

# 6. Das disposições gerais

- 6.1. A participação do(s) aluno(s) no concurso da arte, do qual trata este edital, implica na cessão pelo(s) autor(es) dos direitos de uso da arte pelo curso, sem ressalvas ou condições.
- 6.2. Os trabalhos inscritos em desacordo com as regras estabelecidas neste edital não serão avaliados.
- 6.3. Casos omissos, ou situações não previstas neste edital, serão avaliadas pela comissão.

#### 7. Contato

Maiores informações poderão ser obtidas na sala 126 do curso de Engenharia Hídrica da Universidade Federal de Pelotas – Campus Porto, Rua Gomes Carneiro, 01 – Bairro Porto – Pelotas/RS.

E-mail: engenhariahidrica@gmail.com

Pelotas, 24 de Janeiro de 2024.